MHo:KeHHs1 HATYypaJIbHUX YKcell. BiacTuBocTi MHOKeHHSs

1. BukoHnaiiTe MHOKEHHSA

337-12
A. b. B. I.
4024 4014 4044 4034

2. 3HalaiTh 3HAUCHHS BUpa3y

28a — 176,

aKImo a = 42
A. b. B. I.
1042 2000 1000 1020

3. Bukownaiire naii
73 ¢ (201-15 — 3000) + 105

A. b. B. I
1300 1200 1100 900

4. Tlepmoro JHS TYPUCTH PyXaJUCh MIIIKHA § TOJ 31 MBHUIKICTIO 4 KM/TO, a
JPyroro — 4 roj IinJid KarepoM 31 MBHAKICTIO 12 km/roa. SIkoro aHs
TYPUCTH MOJI0JIATK OUTBIINMN NUISIX 1 HA CKUTBKU?

A. b. B. I.
/JIpy2020 ons Ilepuwiozo onsa /Jlpyz020 ons Jlpyz020 ons
oinbwe na 16 km | 0invue na 16 km | menwe na 16 km | 6invue na 80 km

4. ChopocTiTh BUpa3
20a-5b
Ta OOYMCIIITh HOro 3HaYeHHs, Ko a = 48, b = 4

A. b. B. I.
19200 4800 16200 19400

5. Cnpocrith BUpa3

84b — b + 18
A. b. B. I,
102b 101b 84b + 18 83b + 18
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